

ALAPÍTVÁ A MILLECENTENÁRIUM TISZTELETÉRE

# SZOKOLYAI



# HÍRADÓ

SZOKOLYA POLGÁRAINAK LAPJA    Ingyenes példány    XXIV. évf. 6. szám - 2020.



*Zúzmarás Magas-Börzsöny*

*Fotó: Potyó Imre (az Év Természetfotósa 2020-ban)*

<b>Advent - a szív várakozása</b>	<b>2. oldal</b>
<b>Az önkormányzat információi</b>	<b>3. oldal</b>
<b>Szokolya 2020-as mérlege</b>	<b>4. oldal</b>
<b>Búcsú Barton Zsoltné Kati nénitől</b>	<b>7. oldal</b>
<b>Beszélgetés Frankó Tamással</b>	<b>10. oldal</b>



# A szív valódi és reményteli várakozása



**"Mert megjelent Isten üdvözítő kegyelme minden embernek, és arra nevel minket, hogy megtagadva a hitetlenséget és a világi kívánságokat, józanul, igazságosan és kegyesen éljünk e világban, mivel várjuk a mi boldog reménységünket, a mi nagy Istenünk és üdvözítőnk, Jézus Krisztus dicsőségének megjelenését, aki önmagát adta értünk, hogy megváltson minket minden gonoszságtól, és megtisztítson minket a maga népévé, amely jó cselekedetre törekszik. Ezt hirdesd! Ints és fedd teljes határozottsággal: senki meg ne vessen téged!" Titusz 2:11-15**

A karácsony szót nem találjuk meg a Bibilában, mégis a keresztények legnagyobb ünnepe.

Nem klasszikus neveltetésben részesültem, volt,

hogy megkörnyékeztek bennünket a mormonok, a Jehova tanúi, így a karácsonyt volt, hogy nem ünnepeltük, vagy legalábbis mindig hiányzott belőle a meghittség, üres volt.

Amikor már munkába álltam, nem derogált bevállalni a szállodában a karácsonyi műszakokat, hogy másoknak jó lehessen, mondván nekem úgyis kevés rokonom van, nekünk úgysem lesz olyan jó, neked legyen ennél jobb!

Éveken át így telt nekem a karácsony, túlórakkal és némi vágyakozással.

Aztán 2013-ban, immáron hívő keresztényként menyasszonyommal éltem át azt, hogy milyen egy meghitt, családi közös ünnep. Jelen volt a szeretet, önzetlenség, hála és öröm. Csupa olyan tulajdonság, ami a Teremtő Isten egyszülött fiában Jézus Krisztusban jött el a Földre.

Érezhető lett a különbség, pont, mint mikor két becsomagolt dobozt tartok a kezemben, az egyik üres, a másikban van valami, aminek lehet érezni a súlyát.

Ennyire látványosan változott meg az ünnep bennem, körülöttem, mikor megértettem, hogy Isten annyira szeretett engem, bennünket, hogy Jézus eljött miattunk a földre, emberré lett, hogy

tökéletes engesztelő áldozat legyen bűneinkért. Mily nagy szeretet ez, hiszen lemondott isteni tulajdonságairól, hogy betöltse a Magasságos akarátát.

Jézus világrajövetele távol állt egy VIP fogadtatástól. Még csak az elégségest sem érte el. Mégsem ezektől függött dicsőséges világrajövetele, hanem attól, hogy engedelmeskedett az Atyának és világraszóló folyamat vette kezdetét, hogy helyreálljon az, ami Ádáméknál elromlott a bűnbeesés következtében.

2020-ban, ebben a világraszóló, de viszontagságos évben sem körülményfüggő az ünnep, mert a nehézségek ellenére a várakozás a szívekben lehet valódi és reményteli. Még lehet jönni Jézushoz, hogy ha újra eljön, akkor az oldalán álljak és ismerjem hit által.

A Szokolyai Baptista Gyülekezet nevében köszöntjük az olvasókat, imádkozunk áldott új esztendejükért, egészségükért és lelki növekedésükért. Isten áldja Magyarországot, és benne szemünk fényét, Szokolyát!

*Gáspár Botond lelképásztor*

## Gondolatok egy civil csoport, a SzÖKOlya kapcsán

### Janus, a kétarcú isten

A rómaiak legősibb istene. Olyan ősi, hogy maguk a rómaiak sem tudták, minek az istene pontosan. Mégis a legrégebbként, legszentebbként, legjelentősebbként tisztelték. Ő volt minden kezdet istene, minden kimenet és bejárat, minden kapu és ajtó istene. Kulccsal, pálcával a kezében őrizte az átjárókat. A róla elnevezett január első napja az ő legnagyobb ünnepe: az imák tömött oszlopban szálltak felé a jó kezdet reményében. Kettős, szakállas feje egyszerre tekint előre és hátra.

Ahogy mi januárban – talán Janus bűvöletében. A mögöttünk álló év a SzÖKOlya működését is fékezte. Kevesebbet találkoztunk, tervezett műhelyfoglalkozásaink elmaradtak, akcióink közül csak néhány valósulhatott meg. De rendszeresen írtunk a Szokolyai Híradóba, takarítottuk a Török-patakat, szedtünk szemetet a faluból kivezető gyalogutakon. Fontosnak tartjuk. Szeretjük ezt a falut, és szeretjük a gyerekeinket. Ha ebben a janusi hónapban előre nézünk, sok ránk váró munkát látunk, sok megvalósítandó tervet. Talán többen csatlakoznak majd a közösséghez; talán többen gyűjtik valóban szelektíven a háztartási hulladékot; talán többen lesznek tudatos fogyasztók; talán kevesebb szemét ég el a kályhákban; talán kevesebbszer ülünk autóba; talán tisztább marad a patakunk...

### Buborékok

Ezer buborék a pezsgőben. Mind elválva a folyadékától, önnön zártságában, nem keveredve a többivel sem. Mint mi. Azokat a híreket olvassuk, amelyek

megfelelnek a saját buborékunknak, azokkal beszélgetünk, akik buboréka hasonlít a miénkhez. Az így szoktuk, a régen is így volt erős törvények. Ki mondhatná, hogy nem igazak? Érvényességük mégis csak a buborékunk határáig terjed. Felszabadító és reményteljes, csiklandozó, mámoros, amikor a buborékok a torkunkban szétpattannak, a pezsgő hat. A SzÖKOlya-buborék sok tudást tartalmaz környezetről, természetről, klímaváltozásról, tennivalókról. Azt szeretnénk, ha minél többen belelátnának a működésünkbe, ha minél többen olvasnák FB-oldalunkat, ha minél többet kérdeznék tagjainkat, ha minél többen szeretnének csatlakozni. Lehetne ez valami szép nagy buborék.

### Jóslatok és a 30 nap

Az ENSZ Fejlesztési Programjának friss jelentése szerint a COVID-19-világjárvány megrengette a társadalmakat, növelte az egyenlőtlenségeket. A koronavírus mellett a jelentés kiemelte a különösen kemény atlanti hurrikánszezont, a több földrészen pusztító futótűzeket és a fajok eltűnését. Ahogy fogalmaztak: „a figyelmeztető fények – társadalmunk és bolygónk számára – pirosan villognak.” Az emberek és a Föld egyszerre lép be egy új földtörténeti korszakba, az antropocénbe (vagyis az emberi tevékenységek által formált bolygó korába). „A ma élő emberek az elsők a faj történetében, akikre saját maguk jelentik a legnagyobb fenyegetést” – írják. 1.)

Ez nem Nostradamus. Ez tudomány. Ugyanaz, amelyben annyira hiszünk, amikor orvoshoz

megyünk, vagy amikor repülőre szállunk, vagy autót vezetünk. 2021-től, akár tetszik, akár nem, új világrend kezd épülni. Ez az év, ez a január a döntés ideje. Tagadhatjuk a felismeréseket, megvonhatjuk a vállunkat a figyelmeztetésekre, félresöpörhetjük a tudományt. Megtehetjük. Bármit megtehetünk. Élni bárhol lehet. Vagy lehet fülünk a hívásra, hogy tegyünk. Azon kívűl, hogy januártól sportolni fogunk, hogy leszokunk a cigiről, hogy kevesebb édességet eszünk, megfogadhatunk más ist. Hogy kevesebbet autózunk – mert örülünk a lábunknak; hogy nem dobjuk el a csikket – mert észrevétlenül szennyezi felszín alatti vizeinket; hogy tudatosabban vásárolunk – mert kevesebb csomagolóanyagot szeretnék használni. Élni így is lehet. Csak ez utóbbi formához büszkeséget, tartást adnak az istenek.

A pszichológia szerint minden szokás kialakításhoz 30 nap szükséges. 30 nap rendszeresség után a test, az elme rutint szerez, el sem tudja képzelni, hogy másképp is működhetett valaha. Micsoda februárunk lehetne!

*SzÖKOlya*

1.) *Human Development Riport 2020 idézi: <https://qubit.hu/2020/12/17/ensz-a-ma-elo-emberek-az-elsok-a-faj-torteneteben-akikre-sajat-maguk-jelentik-a-legnagyobb-fenyegetest>*

# Rendkívül nehéz éven vagyunk túl

*Az elmúlt év sokkal nehezebb volt önkormányzatunk számára is, mint a korábbi évek bármelyike. A COVID miatt számtalan kiadása keletkezett önkormányzatunknak, a tavaszi időszak és a jelenlegi nehez helyzet kapcsán közel két millió forint többletkiadásunk keletkezett. Maszkokat osztottunk tavasszal, sokkal több fertőtlenítő szert kellett vásárolnunk az intézményekbe, közterület fertőtlenítést kértünk beteken át, és legutóbb az intézmények fertőtlenítését elvégeztetjük.*

Sajnos további teher, hogy a gépjárműadót elvonták és ugye ez az összeg a pályázatok megvalósításához szükséges önerőből hiányozni fog. Ez 5,5 millió forint idén és jövőre is.

A legutóbbi hír, ami az iparüzési adó 50%-os csökkentését jelenti szintén nagy problémát okoz, de reméljük, hogy a kormány által ígért automatikus támogatás átsegít bennünket a nehéz időszakon.

Jelenleg a bölcsőde belső felújítása zajlik, ami nem-sokára elkészül. Ezt követi majd a külső felújítás, átépítés és az új óvodai szárny, új tornaszoba megépítése és a jelenlegi óvodai rész részleges belső átalakítása. A fejlesztést sok pályázatból fogjuk tudni megvalósítani, a bölcsődéhez a Belügyminisztérium két sikeres pályázata adott lehetőséget, az óvoda kapcsán pedig négy Magyar Falu pályázat adta a lehetőséget, hogy belevágjunk. 2016 óta számos pályázatot nyújtottunk már be és most vagyunk abban a helyzetben, hogy látjuk a fényt az alagút végén. A közbeszerzés két napja járt le, az ajánlatok értelmében látszik, hogy a támogatások nem tűnnek elegendőnek a megvalósításhoz. Én személy szerint nagyon várom, hogy a bölcsődéseink és az óvodásaink is egy megújult, szép környezetben tölthessék napjaikat, hisz ez a fejlesztés már nagyon rég váratott magára. A bölcsődénk igen elmaradott és korszerűtlen volt. Az óvodánk pedig kicsi. Oly magas a gyermeklétszámunk, hogy minden elismerésem az óvónőké és a dadusoké, hogy mindezek ellenére igyekeznek helyt állni. Ez az óvoda 65 főre épült és több, mint 80 gyermekünk van. A kivitelezés, a pályázatok, egyeztetést, papírmunkák sokaságát és összehangolást kívánunk az önkormányzattól.

A bölcsőde külső felújításához, átalakításához idén nyertünk 30 millió forint támogatást és az idei Magyar Falu pályázataink az új óvodai tornaszoba megépítéséhez 24,5 millió forint, a jelenlegi óvoda részleges belső átalakítására 67,8 millió forint támogatást hoztak. A Várépítő pályázaton 2,5 millió összegben nyertünk anyagokat a bölcsőde külső felújításához. Soknak tűnik, de sajnos látva a mai árakat mégsem az. Persze nagyon örülünk ennek az idei támogatásoknak is, hisz közel 125 millió forintot sikerült idén a projekthez megnyernünk.

Az idei évben közel 10 millió forint volt a vis maior támogatás, melyből két út helyreállítása és a település elején a támfal tudott megvalósulni.

Elkészült Iskolánk tetőfelújítása, melyet a Váci

Tankerületnek köszönhetünk, önkormányzatunk a napelemek leszerelésének költségét és a műszaki ellenőrzést vállalta. Köszönjük, hogy egy újabb nagy lépést tettünk az épület felújítása kapcsán.

A kisvasút kivitelezése is zajlik, a megrendelő és a kivitelező információi szerint valószínű tavaszra fog elkészülni. Köszönjük a lakosság türelmét és megértését.

Továbbra sem kívánunk Facebook-posztokra a Facebookon reagálni, sem a cukrászda, sem a mellette lévő lakás kapcsán. A képviselő-testület és jómagam is a döntésnél azt néztünk, hogy igényes vendéglátóhely létesüljön Szokolován, valamint a párház néven lévő épület és a más néven lévő közművek kapcsán rendezzük a helyzetet, valamint a 33 ezer forintos havi lakásbérleti díjat szeretnénk volna 45 ezer forintra emelni. Így lett végre a párházból lakás és üzlet, valamint az üzlet közművei és a lakás villanyórái az önkormányzat nevére kerültek. Nem szeretnénk senkit elküldeni és soha fel sem vetődött, de mint látjuk, a jót is lehet másképp értelmezni. Ebben az épületben régen vendéglő működött, nem hisszük és nem tapasztaljuk, hogy egy kis kávézó-cukrászda nagyobb zajjal jár, mint ha ott egy család élne vagy bármely más tevékenység folyna. Mindig közös udvar volt, mely a Magyar Posta és az önkormányzat tulajdona, a közös udvar pedig mindenkítől egyforma türelmet és hozzáállást kíván.

A szociális tűzifát kollégáim kihordták minden pályázónak, sajnos néhányan elégedetlenek voltak a fa minőségével és azzal, hogy nem pakolták be és miért nincs összevágyva. Önkormányzatunk dolgozóinak 72 m<sup>3</sup> tűzifát kellett kihordania, igyekeztünk olyan helyre, ahol tudjuk, hogy nincs segítség felválni a fát, de ekkora mennyiséget nem tudunk határidőre felválni és ezen felül más feladatok is vannak folyamatosan, amit el kell végezni a munkatársaimnak. A tűzifa sem érkezett meg időben, ami szintén nehezítette a határidőben történő kiosztást. Amikor valaki közel 60 ezer forint értékű tűzifát megkap, azt gondolom az elégedetlenség nem helyénvaló dolog.

A kosdi ÖNTEK csapatnak évek óta segítői vagyunk, így idén is melléjük szegődtünk és közösen gyűjtöttük november utolsó hétvégéjén az Élelmiszerbank által szervezett program keretében. Ennek köszönhetően 57 család számára tudunk karácsonyi csomagot osztani. A csomagok tartalmához önkormányzatunk még vitamint és immunerősítőt vásárolt. Köszönöm a gyűjtésben, szállításban, csomagok készítésében és kiosztásában közreműködők segítségét.

Az elmúlt hetekben a Kacár-tanya felé vezető út kapott még további kőszórást és a 049. hrsz-ú külterületi út egy jelentős szakaszán történt kőszórásos helyreállítás. Kérjük az utak használóit, hogy felázott utakon nagy súlyú járművel ne közlekedjenek, mert akkor azok újra járhatatlanná válnak. Köszönöm, hogy a Mikulás idén is ellátogatott Szokolýára és a gyermekek számára örömet okozott.

Köszönet mindenkinek, aki ehhez hozzájárult és segítette a program megvalósulását. Hangulatos volt, ahogy a hintó több helyen is megjelent a településen, csodás élményben volt részünk.

*Köszönöm az adventi ablakok felhívásban résztvevőknek, hogy ebben a nehéz időszakban egy kis örömet csempésztek a napjainkba, hisz idén elmaradtak a gyertyagyújtások, az adventi vásár és a falukarácsony is. De volt mindhárom vasárnap igei gondolat a gyülekezeti vezetőktől a Facebookon, volt zenés, énekes szolgálát a betlehembünk előtt. Ez mind-mind csodálatos kezdeményezés.*

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje szerint kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás. Hétfőn 8-17,30 között, szerdán 8-15,30 és pénteken 8-12 óra között intézhetik ügyeiket, de a járványügyi előírások értelmében személyes ügyintézésre csak az indokolt és előre egyeztetett ügyekben van lehetőség.

Nagy fájdalom volt Barton Zsoltné Kati néni elvesztése, aki - még most is felfoghatatlan - novemberben itt hagyott bennünket. Hiányozni fog sokunknak, hisz diákjeink kapcsán sok emléket őrzünk róla. Családjának mielőbbi megnyugvást kívánunk. Szeretettel gratulálunk Kokas Máté Zoltán és Van Der Veen Lukács érkezéséhez a szülőknél. Kívánunk jó egészséget és boldog szokolyai éveket a családoknak.

*Némethné Pintér Csilla polgármester*

## Anyakönyv

### Születések:

2020.11.04. Kokas Zoltán és Mojzer Diána fia Máté Zoltán

2020.11.10. Van Der Veen Hein és Bognár Júlia fia Lukács

2020.12.30. Olli Ádám és Váczai Marietta fia Mihály

### Házasságkötés:

2020.11.21. Balla Norbert és Trevalcz Dóra

### Elhunytak:

2020.10.02. Pauliscsák József

2020.10.13. Magyarné Viski Éva

2020.10.21. Lakati Józsefné szül.: Bajczár Erzsébet

2020.10.23. Mayer József

2020.10.24. Belovai Kálmán Károly

2020.10.24. Dobos János

2020.10.26. Múzer Zoltánné szül.: Burik Erzsébet

2020.11.08. Lakati Ádám

2020.11.20. Gál Alfonz Pálné szül.: Nyíri Edit Anna

2020.11.29. Mikus György

2020.11.30. Lakati Ádámné szül.: Szabó Eszter

2020.12.18. Bógér Andrásné szül.: Nemes Eszter

2020.12.19. Barányi István

2020.12.31. Tóth Istvánné szül.: Bajczár Terézia

*Dobosné Szácsi Ildikó  
anyakönyvvezető*



# Néhány lépés előre

## Beszélgetés Némethné Pintér Csilla polgármester asszonnyal

*Nagyjából fél éve, a tavaszi karanténidőszakot követően beszélgettünk utoljára a faluvezetővel. Most – a 2020-as esztendő összegzéseként és lezárásaként – többek között az óvoda és bölcsőde átalakításával járó problémákat és eredményeket, a kisvasút-felújítással járó nehézségeket, valamint a COVID-19 a falu életére gyakorolt hatásait elemezzük.*

**- Szeptemberben visszatért a tavasz minden napjait alapjaiban meghatározó, de nyáron szinte észrevehetetlenné vált járvány. Ősz óta miként befolyásolta a koronavírus Szokolya életét?**

- Hasonlóan, mint a környező településeket. Mivel magam is átestem a fertőzésen, saját tapasztalatból tudom, hogy oda kell figyelni, nem lehet félvállról venni. Ismerek olyan embert, akinek tünetei sem voltak, mégis pozitív tesztet produkált és olyat is, akit ledöntött a lábáról a vírus. A legszomorúbb eset Barton Zsoltné Kati halála, aki a vírus áldozataként itt hagyott bennünket. Az egész falut megrendítette. Hatalmas úrt hagyott maga után Kati, és mélyen együttérzünk a családjával. Mindannyiunknak nehéz megbirkózni a hiányával, akik ismertük és szerettük őt.

Tavasszal a vírus még mindenki számára új volt, nem rendelkezünk tapasztalatokkal, gyakorlatilag sodródtunk az árral; maszkot osztottunk a hetven év feletti korosztálynak, a forgalmasabb helyszíneket (a buszmegállókat, a boltok és közösségi terek bejárait, az óvoda, az iskola és az önkormányzat helyiségeit, játszótér) fertőtlenítettük. Mindezt most újra meg tettük, hiszen a gyerekek és szülők számára is fontos, hogy az intézmények zavartalanul működhessenek és az élet a normális kerékvágást legalább megközelítve folyhasson.

A COVID anyagilag is megerhelte az önkormányzatokat, többek között azért, mert az állam részéről adóelvonások történtek. Ennek ellenére fontosnak tartottuk a szükséges – akár költségesebb – lépések megtételét a vírus terjedésének lassítása érdekében.

**- A hivatali munkát mennyiben befolyásolta a járványhelyzet?**

- A csapból is a „home office” kifejezés folyik, azaz, hogy aki teheti, dolgozzon otthonról. A hivatalban személyes ügyfelfogadás csak azokban az esetekben történhet, amikor ez elengedhetetlen. A kollégák váltják egymást, tehát napi szinten csak néhányan vagyunk benn, bár előfordul, hogy majdnem mindenki. Fertőtlenítünk, kezet mosunk, maszkot viselünk – ez az, amit meg tudunk tenni. A kollégákra és a rám háruló feladatok mennyisége a járvány idején nem lett kevesebb, sőt.

**- Hol tart most a bölcsőde és az óvoda felújítása, illetve bővítése?**

- A legutóbbi interjú alkalmával még csak reményeimet fejezhettem ki a benyújtott pályázataink pozitív elbírálását és a munkálatok idejének megkezdését illetően. Örömteli esemény, hogy a Belügyminisztériumtól a bölcsőde külső felújításának és átalakításának céljára 30 millió forintot, a Magyar Falu Program kapcsán az óvodai tornaszobára 24, 5 millió forintot, valamint a jelenlegi meglévő óvodaépület belső átalakítására több mint 67 millió forintot sikerült nyernünk. Ezek, úgy gondolom, elég nagy számok, most már csak az a kérdés, elegendő lesz-e az összeg a több ütemben történő beruházásra. Sajnos úgy érzem, szükségünk lesz plusz forrásokra, mert az építőanyag árak és a munkadíjak az egekig emelkedtek az előzetes kalkuláció óta.

A bölcsőde szeptemberben megkezdett belső felújítása december végén lesz kész. Itt egy váci cég, az LTV Interior nyerte a közbeszerzést, akikben egy korrekt, minőségi munkát végző csapatot ismertem meg a projekt kapcsán: ha nehézségek akadtak, mindig a megoldásra törekedtek.

A további ütemek közbeszerzése december közepén jár le, így e téren még nincs információ.

Nagyon remélem, hogy januárban megkezdődhetnek az további munkálatok. A cél az, hogy 2021 utolsó negyedévében már a megújult intézményekben tölthessék napjaikat a gyerekek. Ez egy nagy lépés Szokolya életében annak ellenére, hogy 2003-ban már fel lett újítva az ovink, bár akkor a bölcsődei részhez nem nyúltak. Az azóta zajló gyermeklétszám-növekedés viszont nagyobb csoportszobákat és a létszámnak megfelelő körülményeket kívánt, ezért is vált fontossá egy tornaszoba, ahol mérhetően energiáikat levezethetik a gyerekek. Nehéz ez a projekt, hiszen több pályázat segítségével tudjuk csak megvalósítani a terveket és mindenkivel külön kell elszámolnunk. Nem könnyű a működés és a felújítás összehangolása sem, miközben az ütemtervet is tartani kell.

Apró, de fontos lépés az ügyben, hogy december első felében egy helyi vállalkozó segítségével és az önkormányzati munkatársaimnak köszönhetően az épület tető bontását az óvodabővítéshez megvásárolt telekrészen megtettük. Ezzel is előrébb vagyunk és pénzt spóroltunk. A bontott anyagokat később szeretnénk az önkormányzat udvarán felhasználni gépkecsibeállónak és tűzifatárlónak.

**- A Magyar Falu Programon belül többek között közterület-fenntartó eszközökre is pályáztatok. Ebből mi lett?**

- Nem először pályáztunk ezekre, hiszen Szokolya elég nagy közigazgatási területtel rendelkezik, így ezek fontos eszközök volnának számunkra, de sajnos az idén sem nyertünk. Fűnyíró traktort szeretünk volna sószóró adapterrel és hótoló lappal, ágaprító gépet, de nem lehetünk telhetetlenek, az óvoda most mindennél előbbre való.

**- A Főút 64. szám alatt faluházat szeretnétek létrehozni. Közelebb kerültek ehhez a célhoz?**

- Nagy tervünk, hogy az ingatlan, amit pár éve megszereztünk, ne legyen az enyészeté, inkább egy közösségi programtér jöhessen létre ott. Ebben is történt előrelépés, mert a pályázathoz sikerült a szakmai előkészületeket tartalmazó anyagot összeállítanunk. Több mint 2 millió forint értékben szakmai anyagok elkészítésére nyújtottuk be a pályázatunkat, de sajnos csak 1,5 millió forintot nyertünk erre a célra. Januárban a szakmai anyag elkészítését végző céggel egyeztetünk, hogy a csökkentett összeggel el tudják-e vállalni a feladatot. Ez azért lenne fontos, mert e nélkül nem tudunk az építési, felújítási pályázaton indulni.

**- Legutóbb bizonyos vis maior pályázatok is szóba kerültek, így a falu elején megcsúszott rézsűre, a Kaczár tanya felé vezető, illetve a Kolozsvári útról nyílóra vonatkozó. Megvalósultak ezek?**

- Mind a három projekt megvalósult, az utakat sikerült helyreállítanunk, még mart aszfaltoskötőanyag javítást is végeztünk. A falu elején a támfal szinten elkészült, de esztétikailag még finomítani szeretnénk. A COVID sajnos ebbe is beleszólt, illetve az ELMŰ-vel kell egyeztetnünk még, hogy a támfalon elhelyezett Szokolya felirat megvilágítása létrejöhessen. Reményeim szerint március körül ennek a végére is pontot tehetünk. A Mi Falunkért Alapítvány és Lénárt Krisztiék anyagi támogatásával és néhány lelkes segítő részvételével növényeket telepítettünk a támfal tetejére abban reménykedve, hogy azok néhány éven belül komolyan befolyásolják a területet és egy kedves látvány fogadja majd az érkezőket és búcsúztatja a Szokolyától elköszönőket.

**- Zajlik a kisvasút felújítása. Milyen hatással van ez Szokolyára?**

- A tervek szerint a felújítás november végére befejeződött volna, de ez sajnos csúszik. A mostani állapotot tekintve tudomásom szerint április-május lesz, mire véget ér. Beszélgetésünk idején éppen a Jókai utcában dolgoznak a mun-

kások, és ha minden igaz, a páratlan oldali lakók karácsony előtt már újra be tudnak hajtani az udvarukba. Perpillanat az utca fel van túrva, küszködünk a sárral és a gépkocsik elhelyezésével. Nem túl örömteli, hogy a falun belüli munkálatok éppen advent idején zajlanak, de a felújítás során kiderült, hogy az eredeti tervekhez képest komolyabb beavatkozások szükségesek – ez az oka a csúszásnak. Sok türelmet és lemondást követel a lakosságtól a kisvasút megújulása, de reméljük, tavasszal véget ér, és előnyeink származnak majd az elvileg már sokkal biztonságosabb vasúti pályából.

### - Befejeződött-e a református templom felújítása?

- Erre nem az önkormányzat, hanem a református gyülekezet pályázott és ők is vezényelték le a munkálatokat, mi csak támogattuk. Nagyon boldog vagyok, hiszen rendkívül szépen sikerült. Azt gondolom, ezzel nem vagyok egyedül, szerintem a településen élők hálásak a templomunk megszületéséért. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik magánszemélyként úgy érezték, érdemes támogatniuk a kezdeményezést. A templom toronyórája elsősorban adományok és egy aukció segítségével újulhatott meg. A református templom – úgy gondolom – Szokolya díszje, emellett pedig az egyetlen műemlék épületünk. Köszönet a kivitelező cégnek is a korrekt munkájukért, a tervek kapcsán János Jánosnak és nem utolsósorban Tamás Balázs tiszteletes úrnak a bonyolításért.

### - A kezdetektől fogva mindig tavasszal zajlik a faültetés az újszülöttek tiszteletére. Most ez – szintén a vírus miatt – őszre tolódtott.

- A madarak és fák napja környékére szoktuk megszervezni az eseményt, amely – rendhagyó módon – az idén október 3-án, csodálatos időben valósulhatott meg. A szülők és a gyerekek mellett egy alapítvány is mellénk állt, illetve a Duna-Dráva Cement Kft.-től szintén kaptunk támogatást, így a Fő utca jobb oldalán folytatódhatott az újszülött gyerekek öröme kitalált és évek óta megvalósuló program, amelyről 2020-ban a Magyar Televízió is beszámolt. Pár éven belül csodálatos látványt nyújtanak majd ezek a fák tavaszunként, amikor virágoznak. 2021-ben pedig természetesen folytatjuk az ültetést, ám hogy pontosan mikor, még nem lehet tudni.

### - Szó volt róla, hogy a nyáron megvásárolt Viski János festményhez kötődően nyílt napot szerveztek. Lett ebből valami?

- Sajnos ez elmaradt, ahogyan – az életfa ültetésén kívül – minden program, a járványveszély miatt. Sem a szüret, sem az idősek napja, sem az adventi gyertyagyújtások, sem a falukarácsony nem valósulhatott meg, ezért most kicsit sivár az életünk. Az adventi ablakokat bemutató programunk viszont folytatódott, pillanatok

alatt elkelték az egyes napokra meghirdetett helyek. Sok család életében egyfajta rituálévá vált az újonnan kivilágított ablakok felkeresése, amelyek gyönyörűen adták vissza az advent hangulatát. Ha valamikor erre nagy szükségünk volt, most biztosan.

### - Hogyan zajlanak a hivatali hétköznapiak?

- Egy önkormányzat életében nem lehet váltogatni a feladatok között, sajnos sokszor olyan problémával is bennünket keresnek, amiben mi nem tudunk eljárni. Igyekszünk mindenki panaszát meghallgatni és segíteni, de mindenkinek nem fogunk tudni megfelelni. Sokszor kértük már, hogy – például – messzengeren ne írjanak nekünk, mert az nem hivatalos fórum, mégis sokszor kell szembesülnünk az itt érkező panaszokkal, kérdésekkel. A külterületeken egyre nagyobb számban élők jobb utakat szeretnének, ami érthető, de amikor oda építettek házat, ez még nem volt fontos számukra. Természetesen szívesen építenék utakat, de az önkormányzat büdzséje véges, az elvont gépjárműadókból származó hiányt pedig valahonnan be kellene tolnunk úgy, hogy nem tudunk sem adót emelni, sem új adófajta bevezetni. Ezenkívül vannak a település központjában olyan utak, melyek előbbre valók, például a támfal feletti szakaszt nagyon szeretnénk rendbe tenni.

Elégé elhúzódozó probléma, hogy miközben a falu elsöprő többsége örömmel fogadta az új cukrászdánkat, amely egy kedves, szolid, stílusos hely, néhány embert zavar. Azt szeretnénk volna, ha Szokolya is büszkélkedhetne egy kulturált, minőségi vendéglátó egységgel, ahová gyerekekkel is be lehet ülni. Ennyiről és nem többről van szó, ezért sem gondolom, hogy az önkormányzatnak bármiféle szegvéllni valója volna az üggyel kapcsolatban.

Feladat tehát akad bőven, ez az elmúlt egy év ügyiratszámából ki is derül.

### - Új gyerekorvos kezdett praktizálni Szokolyán. Milyenek a vele kapcsolatos tapasztalatok, visszajelzések?

- Nagyon örülünk Dr. Horváth Dávid jelenlétének, hiszen egy hosszú ideje fennálló probléma nyert általa megoldást. A doktor úr személyé-

ben egy kedves, fiatal, a hivatásának élő, emberséges orvost kapott Szokolya és bízom benne, hogy hosszútávon számíthatunk rá. A praxis támogatása érdekében a jövő évi Magyar Falu Program keretében szeretnénk szolgálati lakásra pályázni, amit az egészségház tetőtérében alakítanánk ki, így a doktor úrnak 1-1,5 év múlva már nem kellene Budapestre ingáznia.

### - A rendhagyó 2020-as évet elhagyva mit vársz 2021-től?

- Érezhető a feszültség az emberekben a COVID-19 következményeként nehézkesebbé váló kommunikáció miatt. Jó volna, ha minden visszatérhetne a régi kerékvágásba és Szokolya életében nem okozna nagyobb törést a vírus. Ezúton is szeretném megköszönni mindenki munkáját, aki ebben a nehéz időszakban, a változások ellenére tisztességesen végezte azt. Kívánom, hogy a családok maradjanak egyben, és ne fogyjon a népességünk. A mai napon (2020. december 16-án – a szerk.) 1965 fő Szokolya lélekszáma, nem sok hiányzik tehát ahhoz, hogy 2000-en legyünk. Ez azért lényeges, mert lélekszámhoz kötöttek bizonyos lehetőségek, például a zöldhulladék elszállítása. Így szeretném kérni azokat, akik itt élnek, jelentkezzenek be, hisz a lakosságszám sok esetben a pályázatoknál is lényeges, például az adóerő-képesség számításnál is fontos adat.

Az volna a legfontosabb, ha békességben, szeretetben, egészségben tudnánk együtt dolgozni ezért a településért, és itt az „együtt” szót kiemelném: a széthúzásnak nincs értelme.

Sokan mondják a kollégáim közül is, hogy maximalista vagyok, de azt gondolom, vagy csináljunk valamit jól, vagy bele se kezdünk. Ezt magamtól is elvárom, így ha valami nem jó, akkor az nekem is rossz érzés.

Szeretném megköszönni mindenkinek, aki a 2020-as évben is lakosként, intézményi vezetőként, helyi vállalkozóként vagy munkatársként mellettem állt és segített abban, hogy Szokolya a fejlődés útján maradjon és néhány lépést megtehesünk előre. Boldog új esztendőt, Szokolya!

*Révuti Norbert*

SZOKOLYA HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJE 2021									
JANUÁR			FEBRUÁR			MÁRCIUS			
DÁTUM		PÉNTEK	DÁTUM		PÉNTEK	DÁTUM		PÉNTEK	
53. hét	1	GYŰJTÉS NÉLKÜLI NAP	5. hét	5	KOMMUNÁLIS	9. hét	5	KOMMUNÁLIS	
	2	Szombat	6. hét	12	KOMMUNÁLIS	10. hét	12	KOMMUNÁLIS	
1. hét	8	KOMMUNÁLIS	7. hét	19	KOMMUNÁLIS	11. hét	19	KOMMUNÁLIS	
2. hét	15	KOMMUNÁLIS	8. hét	26	KOMMUNÁLIS	12. hét	26	KOMMUNÁLIS	
3. hét	22	KOMMUNÁLIS							
4. hét	29	KOMMUNÁLIS							
SZOKOLYA ÜDÜLŐTERÜLET HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJE 2020									
JANUÁR			FEBRUÁR			MÁRCIUS			
DÁTUM		KEDD	DÁTUM		KEDD	DÁTUM		KEDD	
1. hét	5	KOMMUNÁLIS	5. hét	2	KOMMUNÁLIS	9. hét	2	KOMMUNÁLIS	
2. hét	12	KOMMUNÁLIS	6. hét	9	KOMMUNÁLIS	10. hét	9	KOMMUNÁLIS	
3. hét	19	KOMMUNÁLIS	7. hét	16	KOMMUNÁLIS	11. hét	16	KOMMUNÁLIS	
4. hét	26	KOMMUNÁLIS	8. hét	23	KOMMUNÁLIS	12. hét	23	KOMMUNÁLIS	
						13. hét	30	KOMMUNÁLIS	



# Meghitt ünnepek az óvodában és a bölcsődében



*A november a várakozás jegyében telt csoportjainkban. A hagyományoknak megfelelően megkezdtük a készülődést a téli ünnepekre. Ebben az évben annyiban volt formabontó az ünnepségsorozat, hogy most nem tudtunk közös alkalmakat szervezni, mindegyik csoport a saját termében készülődött.*

Most elmaradt a tornateremben rendezett adventi gyertyagyújtás, a közös karácsonyozás. Kicsit szomorúak voltunk emiatt, hiányzott a hangulat, ami ilyenkor feltölt mindannyiunkat. Cserébe viszont csoportonként igyekeztek munkatársaink bensőséges, közös élményt szerezni. Mindig azt mondjuk: „Nekünk szerencsénk van, mert minden évben rá tudunk hangolódni az ünnepekre, az előkészületek egyre közelebb hozzák a szívünkhöz azt az érzést, ami nélkül nem karácsony a karácsony.”

Idén sem volt ez másképp. Ahogyan sorra gyűjtöttük a gyertyákat, ahogyan formálódtak az otthonra szánt ajándékok, ahogyan nyíltak az adventi naptár kis zsákjai, úgy lettünk mi is egyre türelmesebbek, odafigyelőbbek.

Pedig nem volt könnyű ez az év sem.

A sok nehézség ellenére – vagy épp ennek köszönhetően – mégis sikerült mosolyt varázsolnunk a gyerekek arcára, odaadva szívünk-lelkünk minden szeretetét.

Jó volt látni, ahogy a Mikulás érkezésekor, büszkén mondták a verseket, énekeltek. A legnagyobbak, a Nyuszi csoportosok még rajzokkal is kedveskedtek a „nagyszakállúnak”.

Idén a gyerekeknek átadott csomagokat adományként kaptuk, a „Mi Falunkért Alapítvány” jóvoltából. Mindenkinek köszönjük, aki felajánlásával vagy munkájával segítette, hogy ez a csomag eljuthasson az ovisokhoz és a bölcsődésekhez.

Az óvodai és bölcsődei karácsonyi ünnepély szintén jó alkalom volt arra, hogy odafigyeljünk egymásra. Felnőttekre és gyerekekre egyaránt.

Minden csoportban külön fa volt feldíszítve, alá pedig olyan játékok kerültek, amit szülői felajánlásokból tudtunk megvásárolni. Köszönjük, hogy támogattak bennünket ebben. A csillogó tekintetek, a meglepett arcok minden évben mosolyt csálnak az arcunkra, melegséget hoznak a szívünkbe.

A munkatársaknak sem rendeztünk közös karácsonyi ünnepséget. A közös élmény megteremtéséhez „szabadulószoza” játékot találtunk ki. A felnőttek különböző feladatokat kaptak (térkép, szókirakó, puzzle, titkosítás) amit közösen kellett megoldani, és megkeresni a Mikulás elvezett manóit.

Nagyon élvezték a játékokat, és persze mondanom sem kell, minden manót megtaláltak – megmentve ezzel a karácsonyt.

A Baptista Szeretetszolgálat Cipősdoboz akciójában is részt vettünk. Sok doboz érkezett hozzánk a családoktól, amit szintén köszönünk. Gáspár Botond baptista lelkipásztor koordinálta a gyűjtést, és segítségével a szokoljai családoknak is tudnak juttatni az ajándékokból.

Jó volt vele beszélgetni a hála és az adományozás fontosságáról. Reméljük, folytatni tudjuk majd az együttműködést és újabb hagyományt teremtünk ezzel az intézményben.

December 18-tól szerelték a bölcsőde fűtését, ami az óvoda rendszerét is érinti. Ezért intézményünk január 4-ig zárva volt.

Minden Szokoljai családnak békés, boldog új évet kívánunk a Börzsöny Gyöngye Óvoda és Bölcsőde munkatársai.

*Szárzné Pauliscsák Anett*

## Mikulás járt kis falunkban

*Járványhelyzet ide, járványhelyzet oda, a Mikulás ebben az évben sem feledkezett meg a szokoljai gyerekekről. December 6-án délután csengő csilingelés verte fel a falu csendjét.*

A Mikulás és segítői hó hiányában lovashintón járták végig a falu utcáit, a gyermekek és felnőttek legnagyobb örömeire. Az ajándékba szánt csomagokat már pénteken eljuttatta az iskolába, óvodába, hogy jó példát mutasson a gyerekeknek a különleges szabályok betartásával kapcsolatban is. Az iskolás gyerekek nagyon szép ajándékokkal, rajzokkal, versekkel, énekekkel készültek és fogadták a várva várt vendéget, aki megígérte nekik, hogy a falu utcáin még egyszer találkozhatnak vele.

Vasárnap délután falu több pontján sok-sok gyermek és felnőtt várta őt nagy örömmel és izgalommal. A Mikulás bácsi nagy szeretettel fogadott mindenkit, minden gyerkőchöz volt néhány kedves szava és jutott a zsákjából szaloncukor mindenkinek.

Ez úton szeretnénk a falu apraja nagya nevében köszönetet mondani, hogy idős kora ellenére a járvány helyzetben is közöttünk járt! Köszönet, mindazoknak akik a csomagokat megtöltötték, hogy fontosnak tartották gyerekek örömeit ebben a különleges helyzetben is. Köszönet, azoknak akik a szívükön viselték, és bármi módon hozzájárultak ehhez a kedves és hangulatos vasárnapi délutánhoz.

*A Mi Falunkért Közalapítvány*



# Búcsú Barton Zsoltné Süveg Katalintól



**Iskolánk szeretett tanárnőjére, Barton Zsoltné Süveg Katalin magyar nyelv és irodalom szakos tanárra emlékezünk, aki 36 évig tanított iskolánk közösségében.**

Aki Katit régóta ismerte, állítja, hogy az évek során semmit sem változott. Haladó szellemű, mindig megújuló embernek ismertük, aki ugyanakkor a hagyományos értékek iránytűje mentén élte az életét.

Egész lénye, jelenléte nyugalmat, biztonságot és erőt sugárzott. Mindig aktív, kreatív, nyitott és lendületes volt. A szó legnemesebb értelmében kortalannak éreztük. Ismereteit folyamatosan frissítette, naprakész tudással rendelkezett. Érdekeltek az újdonságok, követte a tanítás módszertani és technikai újításait.

Szerette munkáját, a munkával járó kihívásokat. Példaértékű és követendő volt az az alaposág és elhivatottság, amellyel feladatait végezte. Nyitott,

olvasott és tájékozott volt. Minden szavából a magyar nyelv és irodalom szeretete áradt.

Nagyon fontos volt számára a felnövekvő generáció tehetséggondozása. Évekig készítette fel a gyerekeket a „Tudásbajnokság”, illetve a „Bendegúz” versenyekre, melyekért „Arany minősítésű felkészítő tanár” címet kapott.

Fáradhatatlanságát tükrözte, hogy a tanítás mellett munkaközösség-vezetői feladatokat látott el, valamint a módosított iskolai dokumentumok stilsztikai és helyesírási ellenőrzését is vállalta. Az évek során rengeteg programot szervezett, melyeket felsorolni is nehéz lenne; és mindezt szeretettel, barátsággal, hihetetlen munkabírással, lelkesedéssel tette. Talán az egyik legemlékezetesebb közülük egy, a költészet napjára rendezett flashmob. A gyerekekkel együtt táncolt, énekelte a megzenésített verseket, mindenkinek örömet okozva ezzel.

Több nemzedék került ki a keze alól. Embersége, elfogadó személyisége a gyerekek igaz barátjává tette őt.

Sokat tett egészsége megőrzése érdekében, kerékpározott, ügyelt az egészséges táplálkozásra, kirándult szeretett családjával.

Éveken keresztül elkötelezett rendezője, illetve résztvevője volt a váci futóversenyeknek és a Föld napi rendezvényeknek, ahol megmutatta a természet iránti szeretetét az általa kísért tanulóknak. A gyerekekkel együtt játszott a végig a játékokat, példát mutatva az előtte álló generációnak. Nem csak a testi, hanem a lelki egészségére is nagy gondot fordított. Fontos volt számára a minőségi kikapcsolódás. Szeretett színházba járni, olvasni, zenélni. Kevesen tudják, de remekül harmonizált. Néhány alkalommal az isko-

lába is behozta hangszerét, amelyet még gyermekkorában a szüleitől kapott.

A magyar tanítása, a könyvek, versek szeretete áthatotta egész életét, nyoma ott maradt a gyerekek lelkében, életében. Olvasóvá nevelt!

Kollégái felé is mindig odafigyeléssel fordult: minden évben, téli szünet előtt, apró kis ajándékot tett az asztalainkra. Ezek mindig egyedi, ötletes meglepetések voltak, melyek törődését, szeretetét tükrözték.

Sok-sok személyes emlék köt minket hozzá: mondatok, történetek, mosolyok. Ezeket mindannyian a lelkünkben őrizzük. Talán az egyik legkedvesebb, amely többünket is érint, a késő ősszel együtt töltött napok emléke Királyréten. Mindegy volt, hogy sütött a nap, vagy esett az eső, mi mindig nagyon jól éreztük magunkat. Sokat beszélgettünk, nevettünk és persze jókat ettünk, mert süteménnyel, szendviccsel, meleg teával bőven elláttott bennünket. Sosem felejtjük el ezeket a napokat.

Keze nyomát az iskolában, szíve nyomát a lelkünkben hagyta. Megtiszteltetés számunkra, hogy útjaink találkoztak.

A következő idézettel búcsúzunk:

*„Volt emberek.*

*Ha nincsenek is, vannak még. Csodák.*

*Nem téve semmit, nem akarva semmit, batnak tovább.”*

*Kosztolányi Dezső*

A Szokolyai Cseh Péter Általános Iskola régi és új dolgozói nevében:

*Husza Emma Anna  
intézményvezető*

## Kolléganóm emlékére

*Dermesztő hideg van.*

*Nagyon fúj a szél.*

*Állok egy síremléknél.*

*A könnyeimen keresztül is jól látom a*

*betűket és a számokat:*

**BARTON ZSOLTNÉ SÜVEG KATALIN 1959-2020**

Olvasom, de nem értem, nem akarom érteni. Kavargok bennem a kérdések: Miért? Miért ő? Miért ilyen korán? Ennyi az élet? Válaszokat várok, de nem kapok, ugyanakkor azt érzem belül valami nagyon fáj, mélyen érint a látvány. Távozása csendben és szerényen történt, pont úgy, ahogy élt. Egyidősek voltunk, én itt állok és merengek, ő pedig valahol nagyon messze van, már az égi magasságból szemlélődik. Távol van és mégis nagyon közel érzem őt. Ez így természetes, hiszen sorsunk közel három és fél évtizeden át összefonódott, kollégák voltunk.

Milyen ember is volt Kati?

Ha valakiről, Róla biztosan el tudom mondani, hogy lelkiismeretes, igényes, szaktárgyai- a

magyar nyelv és irodalom, gyors-és gépírás- iránt elkötelezett pedagógusegyéniség volt. Oktató munkája mellett a nevelésre is mindig nagy hangsúlyt fektetett. Több alkalommal osztályfőnöki feladatokat is ellátott. Pozitív emberi és tanári tulajdonságait mindig sikeresen kamatoztatta, a rábízott osztályok diákjai és közvetve szüleiük örömeire. Rendkívül nyitott és innovatív személyiségjegyeinek köszönhetően, ötleteivel, aktív részvételével mindig gazdagította az iskola szakmai és szabadidős tevékenységének palettáját. Komoly hangsúlyt fektetett tehetséggondozásra is, amelynek ékes bizonyítéka volt, hogy minden tanév számadásakor sok-sok általa patronált diák lett jutalmazott. Ugyanakkor a nehezen haladók kezét sem engedte el, nem hagyta őket magukra. Nagy empátiával segítette a rászoruló gyerekeket, velük együtt tudott örülni minden apró sikernek. Vezetőként megtapasztalhattam, hogy ha elkötelezte magát valamiért, azt végig is vitte, kitarított

mellette. Így lett számomra egyike azoknak a kollégáknak, akik mindig támogattak, lojalitása megkérdőjelezhetetlen volt.

Mindez már a múlté. A tanév, amely pedagóguspályájának utolsó éve lett volna, immár véget ért, méltatlanul, lezáratlanul, esélyt sem kapva arra, hogy nyugalomba vonulhasson. Az élet más forogatókönyvet tartogatott számára.

Mindezek ismeretében kívánom, hogy pihenése, melyre annyira vágyott, legyen nyugodt, békés!

Köszönöm, hogy ismerhettem, köszönöm az együtt töltött éveket!

Az alábbi idézet adjon vigasztalást mindenkinek, aki szerette, tisztelte ŐT!

*„Nincs olyan, hogy jó búcsú. Csak búcsú van. Fájdalom és remény. Az elengedésnek nem az a lényege, hogy még utoljára átadjunk valamit, hanem az, hogy megőrizzünk valamit az eljövendő időkre.”* /Robert Lawson/

*Szádóczkiné Tötös Tünde*



# Ünnepi díszben az iskola

## Bactakleen fertőtlenítés

Az önkormányzatnak köszönhetően újra birtokba vehették a gyerekek a tornatermet és az öltözőket. A képviselő-testület egyhangú döntése volt, hogy Bactakleen fertőtlenítést kapjanak ezek a helyiségek. A Bactakleen berendezés a koncentrált antibakteriális és vírusellenes oldatot ultrafinom köddé porlasztja, amely több száz millió mikroszkopikus, nano méretű tisztítórézecsékét tartalmaz, melyek képesek eljutni mindenhová az adott térben. Használata veszélytelen, gyors, nem okoz kellemetlen szagot. A Bactakleen Ultramist használatával el lehet kerülni az iskolai keresztfertőzéseket, így biztonságossá vált ezeknek a tereknek a használata. Köszönjük a diákok nevében!

*Huszta Emma Anna intézményvezető*

## Fertőtlenítőlámpák az informatika teremben

A fertőtlenítési eljárás során a legnagyobb problémát az informatika teremben lévő eszközök vírusmentesítése okozta. Sok apró és érzékeny felület: billentyűzet, egér, monitor. Rövid idő alatt kiderült számunkra, hogy ez szinte megoldhatatlan feladat. A Váci Tankerületi Központ segítségével fertőtlenítő lámpákat vásároltunk az informatika terembe. Ezek a lámpák német gyártmányú Osrám termékek, UV-fénnyel fertőtlenítenek. A hivatalos tesztek alapján a mikroorganizmusok 99%-át elpusztítják. Az osztályok tanórái között kapcsoljuk be a lámpákat, így a gyerekek biztonságosan használhatják az eszközöket.

## Ajándék

A járványhelyzet nem csendesedik az országban, óvintézkedések sora vigyázza egészségünket. Az iskolában is mindent megteszünk, hogy vírusmentes környezetben tudjunk tanítani. Decemberben meglepetés ajándékot kaptunk Révész Martintól: egy különleges légtisztító-fertőtlenítő berendezést ajánlott fel iskolánk tantestülete részére. Nagyon jólesik, hogy ebben a nehéz helyzetben is ilyen önzetlenül segíti iskolánkat. Köszönjük figyelmességét! A Szokolyai Cseh Péter Általános Iskola tantestülete nevében:

*Huszta Emma Anna intézményvezető*

## Ünnepi díszben

Hagyományainkhoz híven idén is már december elején ünnepi fénybe öltöztettük iskolánkat, így készülve a szeretet ünnepére. Az adventi időszakra fontos hagyományokat alakítottunk ki az elmúlt évek során: gyertyagyújtás, fenyőfaállítás, díszítések, ünnepi készülődés. Az iskola aulájában elhelyezett adventi koszorú első gyertyájának meggyújtásával vette kezdetét az ünnepi készülődés. A várokozás fontos eleme a karácsonyfa díszítése, mely nagy örömmel töltötte el a gyerekeket. Jó hangulatban, szeretetben – mi így vártuk a karácsonyt.

*Plachi Erika iskolatitkár*

## Elkészült a tető

2020. októberében a Váci Tankerületi Központ beruházást indított a Szokolyai Cseh Péter Általános Iskola tetőcseréjére. A munka 6 hétig tartott, a kivitelezést a Borsza Build Kft. végezte. 2020. december 16-án mindenki meglepedésére megtörtént az átadás.

*Huszta Emma Anna intézményvezető*

## Tanulóink versei a digitális oktatásról:

Digi-suli

Elég, ha gépet reggel bekapcsolom,  
és a tanár néni rám mosolyog,  
kezdődhet is az online óra,  
boldogabb vagyok én azóta.

Nekem tetszik ez a helyzet,  
nem kell iskolába menjek,  
nem kell korán kelnem,  
jól ez az online helyzet.

Könnyebben megy így a tanulás,  
tegnap megjött a Mikulás,  
azt kapok, amit én szeretnék,  
mert az én Anyukám nekem mindent elkészít.  
(Horváth Gergő, 6. osztály)

„Jött a covid, és vele a digi-suli,  
Most kezdődik csak az igazi buli,  
Eddig legkésőbb 7-kor keltem,  
A suliban 8-kor már feleltem.  
Hogy mi a helyzet most?  
Tovább alszom, az biztos.  
Arcomat a párnámba temetve,  
alszom minden gondomat feledve.  
Aztán egyszer csak megszólal a vekker.  
De ember! Ez nem is a vekker!  
Akkor a tanár csörget talán?  
Azt gondolta, hogy pontban 8-kor a gép előtt talál?!  
Kócos vagyok, kómás és éhes,  
de ha nem jelentkezek be gyorsan, a tanárom lesz mérges.  
Pattanok a gépért, jaj, de hol a wifi,  
ha nem tudok csatlakozni, az lesz aztán a ciki.  
Digitális tanulás ez az év réme,  
imádkozom minden este, legyen 2020 vége!  
(Sallai Niki, 6. osztály)

A vírus miatt karanténban  
Covid vírus megtámadott,  
karanténba is zárattott.  
Itthon vagyunk hetek óta,  
lakásunk egy suliforma.  
Iskolába nem kell menni,  
de a gépnél ott kell lenni.  
Itthon van a tanterem,  
ez aztán az élvezet!  
Kezdődik a tanítás,  
digitális császság.  
Ha a gép is úgy akarja,  
dolgozhatunk együtt rajta.

Ezzel nincs is semmi baj,  
de az órák után jön a jaj!  
Csipog a gép, rettegek:  
jön a lecke szüntelen.  
Oldjuk meg, és küldjük be,  
a határidőt tartsuk be!  
Mert ha mi azt nem tesszük,  
a szabályokat megszegjük.  
(Csomó Barna, 7. osztály)

Minden reggel későn kelés  
Minden este későn fekvés  
Minden reggel jó reggeli  
A gép előtt jó enni  
Online óra pizsamába  
Mindenki így csinálja  
Jobb itthon tanulni  
Sok mindent kell csinálni  
(Viasz Ádám, 7. osztály)

Juhász Gyula: Tiszai csönd – átirat  
Hálót fon az est, a nagy barna pók,  
nem tűnnek el a teams feladatok.  
Értesítés jön a tanároktól,  
mert a terminus lejárt háromkor.  
Az ablakomból látszik már a hold,  
a füzet lapján van egy teafojt.  
Bekapcsolnak az utcai lámpák,  
hallgatják a diák szitkozódását.  
Magam a szobámban, egymagam vagyok,  
teams feladatok, néma társatok!  
Ma nem repkednek fecnik, papírok,  
ma otthon maradtok, felsős diákok!  
(Csitneki Boglárka, 8. osztály)

## 2020. karácsony – cipősdobozok

Ebben az évben is lehetőségünk volt Karácsony alkalmából az iskolában fogadni a cipősdobozokat, melyeket rászoruló gyermekek kapnak majd meg a Baptista Szeretetszolgálat szervezésében. A mostani szokatlan élethelyzetünkben szívét melengető érzés volt látni, hogy több család számára is fontos volt ez a szolgálat. Biztos vagyok benne, hogy jó helyre kerülnek majd az ajándékok. Köszönöm a Pedagógus Kollégáknak, Szülőknak és a Gyermekeknek az adományokat! Áldott ünnepeket kívánok!

*Szeretettel: Abai-Molnár Réka*

## Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny "Az igazat érteni, a szépet érezni, a jót gyakorolni kell." A Bolyai Csapat Kft. Prof. Dr. Freund Tamás, a Magyar Tudományos Akadémia elnökének fővédnöksége mellett 2005 óta minden évben megrendezi a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyt; melynek célja, hogy az általános iskolák 3-8. osztályos tanulói 4 fős csapatokban együtt gondolkodva, a csapatmunka örömét átélve oldjanak meg anyanyelvi feladatokat, összemérve tudásukat kortársaikkal. A 2020-as év a verseny történetében is rendkívüli volt: a járványhelyzet miatt mind a területi, mind az országos fordulóra online



keretek közt került sor. A Szokolyai Cseh Péter Általános Iskola 5. osztályos tanulókból álló csapata, a Könyvklub, sok gyakorlás után, izgatottan várta a megmérettetést. A területi forduló november 6-án került megrendezésre, amelyen nagy örömeinkre a csapat a 2. helyen végzett, így meghívást kaptunk az országos döntőbe. Nem csoda, hogy még nagyobb lelkesedéssel vágtunk neki az iskola életében is mindeddig páratlan kihívásra való felkészülésnek, mely december 5-én meg is hozta gyümölcsét: az országos döntőn 4. helyezést ért el a Nyári Sámuel, Orosz Viktória, Petrik Laura és Van der Veen Vince által alkotott csapat; s mindezt oly módon, hogy a 2-4. helyezett eredménye csupán a feladatlap elkészítésére szánt időben tért el. Néhány nap múlva a gyerekek kézhez kapták a megérdemelt jutalmakat is, melyeket ezúton is köszönünk a verseny szervezőinek – nem kérdés, hogy jövőre is vállaljuk ezt a nemes megmérettetést.

*Sárosné Nobik-Nagy Rita  
magyartanár, osztályfőnök*

#### Karácsony felé

Az iskolában az egyik legszebb időszak az advent.

Várakozással, varázssal, titokkal teli. Egy olyan titokkal, amit mindenki ismer, tud, érez és igyekszik őrizni. Az idei évben bizonytalansággal volt teli a készülődés. Mi az, amit ebben az időszakban a negyedik osztály adni tudott iskolai közösségünknek? Egy kis karácsonyi műsort, amiben a gyerekek igyekezete, tenni akarása, bizodalma, reménnyel töltötte be a légkört, hogy együtt nagyszerűt, szépet tudunk alkotni minden nehézség ellenére, nagy szeretettel. Bejártuk a világot és betekintettünk néhány ország ablakán, meglesve, hogy hol milyen szokásokkal ünnepelnek az emberek, hozzátéve hazánk szokásait egy-egy verssel, énekkel, furulyaduóval megtűzdelve. A műsort ebben az évben rendhagyó módon, kivetítón nézhették végig az iskola dolgozói és diákjai. A műsorból kiragadott versrészlettel kíván ezúton áldott karácsonyt és bizalommal teli új esztendőt a Szokolyai Cseh Péter Általános Iskola negyedik osztálya! „...Bizalmas szívvel járom a világot s amit az élet vágott, Beheggesztem a sebet szívemben És hiszek újra égi szeretetben, Ilyenkor decemberben.”

*Laufer-Galambosi Zsófia*

#### Adventi gyertyagyújtás

Rendkívüli december, hagyományos gyertyagyújtás. Iskolánkban a hagyományainkhoz híven meggyújtottuk a négy adventi gyertyát az adventi vasárnapokat követő hétfői napokon és az utolsót december 18-án, pénteken. Második osztályos tanulóink verses-énekes műsorokkal készültek ezekre az alkalmakra, és büszkén gyújtották meg a gyertyákat minden osztályban.

*Keszercze Kármén tanító*

#### Mikulás

A Mikulás járt az iskolában – örömet szerezve minden kis- és nagydiáknak! Nagy volt a meglepetés, még nagyobb az öröm! Köszönjük A Mi Falunkért Közalapítványnak!

*Szokolyai Cseh Péter Általános Iskola*

#### Könyveket kaptunk

Kolozsvári Ágnes iskolánknak adományozta ifjúsági regényeit és egy teljes képes történelem sorozatot. Jó hasznát fogjuk venni az iskolában! Köszönjük szépen!

*Husza Emma Annaintézményvezető*

## Legyünk kicsit „süketek” a kétkedőkkel szemben

„Minden ember annyit ér, amennyi szeretet van benne.” (Albert Schweitzer)

**Már nem az első cikk, amelyet ezzel az időzettel kezdek. Teszem ezt azért, mert az élet minden területén igaznak tartom, és nagyon szeretném így élni.**

Öröm, hogy mi, magyar keresztények hitünk szerint ünnepelhettük az adventi ünnepeket, a karácsonyt, ki-ki vallása szerint, saját templomában, és legfeljebb szájmaszkot, de nem csadort kellett viselnünk. Köszönet mindazoknak, akik ezt lehetővé tették. Bennük biztos megvolt a szeretet irántunk, tehát nagyon sokat érnek.

A múlt évi advent különleges volt. A vírus átírta szokásos ünnepelésünket. Még a közvetlen családok is legtöbbször külön ünnepeltek. Így volt ez nálunk is. Érdekes lett volna kandi kamerával megnézni egy-két ott-hont, miről beszélnek, mit csinálnak a legtöbbször egyedül maradt szülők, öregek, és hogyan bírják összejöveleket és bulik nélkül a fiatalok.

Már többször megfigyeltem, hiába akarok nagy általánosságban írni, minden mondatban, leírt következtetésben benne van az „ego”, benne vagyok én magam is. Talán ettől hiteles? Ezek az adventi bezárt napok jók voltak egy kis összegzésre, eddigi életünk áttekintésére. Nálunk, hogy ne legyen csend (viccesen), azt mondtam szeretett feleségemnek: „Köszönöm az együtt töltött több mint 50 évet! Köszönöm három csodálatos gyermekünket, nekik meg a 9 fantasztikus unokánkat!” Látjátok, már nem is voltunk olyan egyedül, és akár több Adventre való témánk adó-



dott. Karácsony táján érdekes módon a szeretet hormonok nagyobb mértékben képződnek. Mosolygósabban fogunk kezét, sokkal több emberrel, mint általában, szorosabban öleljük magunkhoz szeretteinket, barátainkat, barátnőinket (főleg). Összességében úgy érzem, ilyenkor jobb vagyunk. Igazán kár, hogy ezek az ünnepek ilyen rövidiek. Hatásuk működhetne egész évben is.

megmosdatta, megetette, felöltöztette. Történt mindez a legvadabb Ceausescu-rendszerben, amikor a magyargyűlölő diktátor el akarta hitetni az egész világgal, hogy az emberek Romániában élnek a legjobban, „jóllakottan és szabadságban”. Rokonainktól tudjuk, hogy sokan egyszerűen éheztek. Beszélgetésünk alatt kiderült, hogy milyen út vezetett a két éhes gyerektől a magyar Parlamentig, a kitüntetésig.

Hogyan gondoz több ezer gyermeket, és hogyan alakított ki otthonokat. A legfontosabb nyilván a szeretet, de még a követők között is vannak kétkedők, bizonytalanok. Tőle hallottuk a következő, követendő történetet: „Az állatok elhatározzák, hogy megmásszák a házuk előtti sziklát. A legkevésbé kitarító hamar feladja. Visszamászva a földre kiabál a többieknek: Ne másszatok tovább, úgysem értek fel! Lassan egyre többen feladják, és közösen kiabálnak a többieknek. Egyedül a kisbéka mászik töretlen lendülettel. Felérve képletesen füléhez teszi a kezét, és leszól: Mit kiabáltok?!”

Jó, ha látjuk: néha ez is kell hozzá. A szeretet mellett a makacs kitarítás. Legyünk kicsit „süketek” a kétkedőkkel szemben, ha a cél eléréséhez az kell. Végül biztatva magam, barátaimat, a sziklára felmászókat: tartsunk ki, hogy igaz legyen ránk a következő kanti idézet.

„A világon mindennek értéke van, egyedül az embernek van méltósága.”

*Bella László  
nyugdíjas iskola igazgató*

# Az itt kapott békesség felbecsülhetetlen kincs

„Elöl és hátul körülzártál engem és fölöttem tartod kezedet. Csodálatos előttem e tudás, magasságos, nem érthetem azt.” Zsolt. 139: 5-7.

*Szokatlanul készül ez a beszélgetés az immár három éve szokolyai, fiatal és igen tetterre kész Frankó Tamással, akivel személyesen nem sikerült találkozni, mert – mint megtudtam, – elég sokat utazik a munkája miatt. Karácsony előtt egy héttel épp Japánban értem utol.*

**- Mi a munkád Tamás, mivel foglalkozol?**

- Szervizes vagyok egy félévezető ipari mérőberendezéseket gyártó cégnél. Tudom, túl rejtélyes egy mondatba megfogalmazva, de sokkal izgalmasabb, mint amilyen száraznak tűnik! Röviden a cég profilját úgy írhatnám le, hogy a ma legerjedtebb félévezető anyagokhoz nyújt vizsgálati lehetőséget, hogy a gyártás során a maximális hatékonyságot tudja elérni a beszállító. Ez miként érint minket, végfelhasználókat? A zsebünkben lévő telefon például minden bizonnyal átment jó pár ilyen gépen, míg végül működőképes kütyü lett belőle.

**- Hová valósi vagy, merre éltél eddig?**

- Budapesten születtem és délpesten nőttem fel egy kertesházban, viszont gyakran töltöttem a nyarat nagynénémnél/nagymamámnál vidéken. Pár éve Szokolyán a Kossuth utcában lakunk.

**- És miért éppen Szokolyát választottatok?**

- Pont azért, mert a vadon szélén, de Pesthez még közel, békességben tudunk pihenni. Mindemellett fontos számunkra az is, hogy a helyiek érezhetően pozitív magatartást tanúsítanak környezetük iránt. (Itt szeretnék köszönetet mondani minden szemétszedő, fa ültető, köztér tisztaságáért felelős és egyéb, a falu rendjét növelő személynek, hogy a munkájuk következményét élvezhetjük! Köszönjük!) Három éve jöttünk szüleimmel ide, de meg kellett néznie a lakcímbeljelítő kártyám, hogy mennyi az anyyi, mert nem emlékszem már a dátumokra, annyira otthon érezzük magunkat.

**- Mi a hobbid, mivel töltöd a munkán kívüli idődet legszívesebben?**

- A munkán kívüli időtöltés sok kollégám esetében is kiüti a biztosítékot, ha felteszik kérdésként, mert én „hazahozom a munkám”, ami azt jelenti, hogy amit csinálók főállásban, az a hobbim is egyben. Ennek okán, amikor van szabadidőm, akkor itthon is építetek olyan gépeket, amikre igazából nincs szükségem még, de kihívásként tekintve rájuk, végeredményben biztos vagyok benne, hogy értéketermelő lesz.

Jelenleg SLA 3D nyomtatót, CNC marót, és lézer plottert építünk, de ez 2 éve folyamatosan halad, heti átlag 2 órát tudok rászánni, így elég lassan készül el. A jó munkához ugye idő kell. (A rosszhoz meg még több?)

**- Van bármilyen közösségi szervezésű program itt Szokolyán, amiben szívesen részt veszel?**

- A közösségi szervezésű programok keretén belül egyelőre még gyermekcipőben járó vágyam az, hogy valamiféle robotikával kapcsolatos, logikai játékokra épülő, vagy programozással egybekötött technológiai foglalkozást indítsunk az általános iskolával karöltve. Célom lenne ezzel a foglalkozással, hogy korsztálytól függetlenül, a szellemileg nyitott, logikailag fejlődni vágyó érdeklődők is rálássonak a világ technológiai szépségére, szélességére - ne csak felhasználói, hanem alkotói szempontok alapján is, - mivel úgy hiszem, hogy ez elkerülhetetlen része lesz a jövőnknek. Amint a vírus lecsendesedik, indulhat a móka és kacagás, addig gyűjtöm az ötleteket, a játékos feladatokat a szombati alkalmakhoz.

Egyébként, ha időm engedi, a tornatermi pingpong és néha-néha a tenisz is belefér.

**- Mi az, amit szeretsz Szokolyán? És mi az, amit nem?**

- Szeretem a segítőkész embereket, a szomszédjaimat, az erdő illatát, a rotakapa benzingözét, az ülte-

tett fák növekedését, meg minden munkám értékálló mivoltát. Mit nem? Nem tudom, hogyan fogalmaztam meg, hogy milyen jellegű erőszakos és kaotikus dolgokat láttam az első húsz évemben a fővárosban, így a helyi nyugalmat felértékeli az előző 20 év. A kérdésre tehát a válasz az, hogy azt nem szeretem Szokolyán, hogy nem lehetek eleget itthon!

**- Úgy tudom, a családokat a baptista gyülekezethez tartozik. Mit jelent számodra Isten és a hited a mindennapokban?**

- Az egész életemet végigkövette Isten, és megszállhatatlanul sok dolgot kaptam úgy, hogy tulajdonképpen nem érdemeltem meg. Ezt a „szerencsefaktort”, ajándékot, vagy nem tudom, hogy minek nevezzem, - anyagi vagy szellemi segítség formájában - igyekszem továbbadni azoknak, akikben látom, hogy értéketermelő módon állnak a dolgokhoz. A szeretet, amit a faluban érzek az emberektől, rámutat arra, hogy a település vágyik a békességre, egymás építésére, fejlődésre. Ez a léggör az, amit nagyon szeretek Szokolyán. Ezt jelenti számomra a mindennapokban is a hit és hogy együtt sokkal többre vihetjük. Az itt kapott békesség felbecsülhetetlen kincs.

**- Meddig tervezel itt élni, hogy látod?**

- Szerencsére Szokolya olyan lehetőséget ad a fejlődésre a békés hangulatával, hogy nem tervezek elmenni egy darabig. Külföldi munkavégzés egyre gyakrabban adódik, de mindenféle megkeresések ellenére is szeretnék maradni, amíg csak lehet.

*Mi is reméljük, Tamás, hogy hosszú távon leszel köztünk nyitott, vidám, mások felé forduló hozzáállással, ötleteiddel, tudásoddal és felbívod a figyelmiünket azokra a falubeli értékekre, amelyeket sokszor figyelmen kívül hagyunk. Köszönjük!*

Brenner Rozi

## A COVID-19 elleni oltásokról – mit hoz az új év?

*Bízom benne, hogy amikor ezek a sorokat olvassák, már a vakcinák elérhető távolságban vannak a kockázati csoportba tartozók számára.*

Jelen tudásunk szerint ez segíthet, hogy megfékezzük a vírus terjedését és megóvjuk a legesendőbbeket a vírustól. A tudomány mai állása szerint jelenleg 63 vakcina tesztelése zajlik, különböző fázisokban vannak a vizsgálatok.

A legtöbb oltás alapja, hogy valamilyen módon ellenanyag termelésre „ösztönzi” a szervezetet a vírus megbetegítő képességéért, megtapadásáért felelős tüske fehérje ellen. Ez az ösztönzés többféle módon valósulhat meg, ami azonban biztos, hogy nem tartalmaznak élő vírust, tehát nem lehet tőlük

„elkapni” a betegséget. Egy gyógyszer, vagy egy oltás engedélyeztetése során végig kell menni több lépcsőn, hogy a betegellátásban alkalmazható legyen. Amikor e sorokat írom (december közepén), egy olyan oltás van, amit az Európai Gyógyszerügynökség napokon belül jóváhagyhat, ez kerülhet leghamarabb széleskörű alkalmazásra. Ezt egy amerikai gyógyszerceggel és egy német biotechnológiai vállalat állítja elő közösen. Ennek hátránya, hogy az alkalmazott technológia miatt folyamatosan -70 C fokon kell tárolni, tehát nehézségbe ütközhet a szállítása, illetve majd a beadás megszervezése is.

Egy hasonló hatásmechanizmusú, úgynevezett mRNS-típusú oltás is az engedélyeztetés küszöbén

áll, ennek szállítása egyszerűbb, mert 2-8 C fokon tárolható 30 napig.

Vannak még más oltások is, amik közel járnak az engedélyeztetéshez. Fontos, hogy bármelyik is lesz hazánkban az elérhető oltás, bízhatunk benne, hogy megbízható lesz.

Egy javaslatot tennék soraim végén: mindenkinek érdemes regisztrálni az oltásra és majd lehetőség szerint igénybe venni az oltást, ha nem szeretnénk, hogy 2021 is hasonlóan teljen az óévhez. Jó egészséget Mindenkinek!

Dr. Horváth Dávid gyermekorvos



## Harcos évet zártunk



**Véget ér a 2020-as év a karatékák világában is. Eseménydús éven vagyunk túl. Rengeteg kibívással és feladattal töltötte meg az élet ezt az esztendőit.**

segítenem, hisz a Karate, több mint sport, életmód. Az online edzések nehézségeit, igyekeztem különböző programokkal és lehetőségekkel kompenzálni. November 30-án

Az egész évet értékelve nagyon büszke lehetek a csapatomra. Közösen, a lehetőségeinket felülmúlva sikerült az évet lezárni. Összefogásból jelesre vizsgázott a klub. Szep t e m b e r től fokozott magatartással és renddel kellett az edzéseket lebonyolítani, amit sikeresen abszolváltunk. November közepétől át álltunk online edzésre, ami szintén sikeres volt. Úgy gondolom a karatékákat nem csak a dojóban kell

Évzáró bajnokságot rendeztünk. 60 karatéka küldött be videóanyagot, melyet 7 bíró értékelt. Ez úton is szeretném megköszönni a bírók kitartó munkáját. Minden érmet sikerült átadni a megérdemelt harcosoknak.

A HEGYEM mozgalommal (Harcművészet az Egészséges Gyermekekért Mozgalom) közösen adománygyűjtést szerveztünk. Célzottan, a családokhoz juttattuk el az élelmiszereket, ajándékokat és különböző bútorokat. Hálás köszönet mindenkinek az összefogásért. Közel 300 családnak segített a HEGYEM mozgalom.

*Megrázott évet zárva,  
A boldogságot várva,  
Nyugalanságot kizárva,  
A Családra fókuszálva,  
Szeretetet gazdagítva,  
Békét, kitartást,  
kíván minden Karatéka!*

*Kelemen Ákos*

## A csapategység az erősségünk

**A koronavírus miatt idő előtt lefújták a szegedi megyei IV. osztályú felnőtt labdarúgó-bajnokság Északi csoportjában, ahol jelen pillanatban Szokolya felnőtt alakulata is szerepel. Az ő, illetve a fiatalabb, a Bozsik-program keretein belül játszó korosztályok szereplését Kovács Zoltán, a Szokolya Sportkör elnöke elemezte a Szokolyai Híradónak.**

„A felnőtt csapat egy mérkőzés híján végigjátszotta az őszi idényt, a vírushelyzet miatt elhalasztott utolsó mérkőzést tavasszal pótolják az MLSZ által meghatározott időpontban. A bajnokságban jelenleg a 3. helyen állunk, ami nem rossz, ám mivel a tervünk az, hogy egy osztállyal feljebb kerüljünk, nem is dőlhetünk hátra. Az idény végén ugyanis az első négy helyezett rájátszáson vesz részt, amely során kiderül, melyikük kvalifikálhat magasabb szintű bajnokságba.” – közölte lapunkkal Kovács Zoltán, aki leszögezte: „A Szokolya SK-ból a teljesítménye alapján senkit nem szeretnék kiemelni, ráadásul ez meccsről meccsre változik is. A csapategység az erősségünk.”

Kérdésünkre, hogy min kell javítani a feljutás érdekében, azt válaszolta: „Leginkább a jelenleginél több játékosra volna szükségünk, ugyanis az idény elején végigsöprő sérüléshullám erősen megtizedelte a gárdát és kiderült, kevés a megfelelő cserelehetőségünk.”

Az utánpótlás csapatokkal kapcsolatban a Szokolya Sportkör elnöke elmondta: „A négy fiatalabb korosztály az utolsó bozsikos rendezvényt kivéve szintén megvívták a kiírt mérkőzéseiket. A gyerekek nagyon élvezik a játékot, az U13-asok kimondottan szépen szerepelnek, általában megnyerik a meccseiket a legfiatalabb, U7-es korosztályhoz hasonlóan. Az U9-esek és U11-esek változó sikerrel muzsikálnak, de ezekben a korosztályokban még nem annyira az eredmény, mint inkább a játékkal való ismerkedés és annak megszeretése a cél.”

„Az ifitől még messze vagyunk, hiszen ők idősebbek, tizennyolc-tizenkilenc évesek, de a tavaszi bozsikozást követően ősztől már egy U14-es csapatot kell indítanunk, amely „rendes” bajnokságban szerepel majd. Onnantól szép lassan lehet felfelé kapaszkodni korcsoportonként és néhány éven belül ifi csapattá

élni.” – felelte Kovács Zoltán a kérdésre, mely szerint a mostani U13-asok-e a leendő ificsapat, amely jelenleg hiányzik a palettáról.

A klubvezető az edzők munkájára is kitért: „Semmiképpen sem szeretném fényezni magam, hiszen Bucsek István mellett két korosztályban én is tartok edzéseket, de látszik az eredményeken a befektetett munka mind a labdarúgók, mind pedig a trénerek részéről: a felnőtteknél és a gyerekeknél is érezhető a fejlődés.”

A klub öltözőjének felújításával kapcsolatban Kovács Zoltán, a Szokolya Sportkör elnöke elmondta: „Sikeres pályázatainknak köszönhetően megkaptuk a lehetőséget a TAO támogatások megszerzésére. Ehhez vállalkozásokat, cégeket kellett magunk mellé állítani, így már most is folyamatosan érkeznek a számlánkra a pénzek. Az önkormányzat által vállalt önrészen túl nagyjából 50 millió forintra lesz szükség a projekt megvalósításához. Reméljük, minden összejön és akkor ősszel elkezdődhet a munka.”

*Révuti Norbert*



**Felelős kiadó:** Szokolya Község Önkormányzata, 2624 Szokolya, Fő utca 83. Telefon: 27/581-130

**Főszerkesztő:** Révuti Norbert, telefon: 0670/427-63-68

**A szerkesztőség tagjai:** Bella László, Gyurik Gyula, Homoki-Nagy István, Lisoczkiné Kata Mónika, Lucza Gergely, Némethné Pintér Csilla, Tóib Zsanett.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk, kéziratokat nem őrizzük meg és nem küldünk vissza.

A cikkleadás határideje: minden páros hónap 20. napja. E-mail: [szokolyaibir@gmail.com](mailto:szokolyaibir@gmail.com)



## Adventi ablakok Szokolyán

